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Égési évre 8 kor, félévre 4 kor. negyedívre 2 kor.

Nyilttér sora 40 fillér 
Hirdetések nagyság szerint

Az év programinja,
Nem a legkedvezőbb körül­

mények, de annál kedvezőbb aus 
picziumok közölt kezdődik az uj 
esztendő.

A gazdasági helyzet óvek 
hosszú sora óta nem volt ilven 
nyomott. Minden időben panasz­
kodtak az emberek, ez mar ben­
ne van ennek a pénzzel és pénz­
ért élő korszaknak, a pszikológiá- 
iában, de olyan közvetlen közel­
ből tapasztalható nagy oka inár 
régóta nem volt a panaszoknak. 
Hisz inség dúl az ország számos 
részében !

Hogy mi mégis kedvező aus- 
picziumokról merünk beszólni, 
arra is nagy okunk van. Erősen 
bizakodunk gazdasági állapotaink 
kedvező változásában.

Jobb búzaárat várunk. A két 
világrészben dúló nagy háború 
fölemésztette az amerikai gabona­
raktárak nagy részét s ha a há­
ború még tart, aratáskor már nem 
lesz buzafölöslege a világnak. 
Nem kell tollát prófétai tehetség 
annak megjóslására, hogy az idén 
de még jövőre is drágábban fog­
ják fizetni a búzát s ebből kifo­
lyólag a többi terményeket is.

A másik nagy ok. amiben 
bizakodunk az, hogy az idén mé­
gis sikerül majd valahogy nyélbe 
ütni a kiegyezést — vagy pedig 
széjjelszakitaui. Nagyon ártalmas 
mezőgazdasági, kereskedelmi és 
ipari életünkre ez az ideiglenes 
se ide, se oda állapot s jogval 
várhatja az ország, hogy ebben 
az esztendőben véget érjen. Nem 
tartozunk Uz.uk ivüzé, akik kigyót- 
bókát kiáltanak a gazdasági Kie­
gyezésre, még is örvendeznénk a 
fölött, ha Magyarország mint ön­
álló vámterület vehetné fel a har- 
ezot a nemzetközi tőke viaskodá- 
saiban. Megvagyunk győződve ar­
ról — amit tiz-tizenöt év előtt még 
nem mertünk volna hirdetni, — 
hogy Magyarországnak nem lesz 
kára az önálló vámterületből. Tu­
dunk már járni a magunk lábán, 
csak hajtsuk el a mankót! l)e ké­
szek vagyunk azért meghajolnia 
magas szempontok előtt, melyek 
a politikai kiegyezés megalkotói 
előtt lebegtek és belemegyünk is­
mét a gazdasági kiegyezésbe, per­
sze csak olyan föltétellel, ha az 
előnyös. De akárhogyan is lesz, 
az az egy feltétlenül bizonyos, 
hogy a kiegyezés válsága tovább 
már nem halasztható. Mert ez az 
ideiglenes állapot megbénítja az

ország gazdasági erőit. Sem uj 
pénz nem jön be hozzánk, se vál­
lalkozási kedv nincsen — mert 
kiegyezés nincsen.

Az idén azonban előrelátha­
tólag el fog dőlni e nagy kérdés 
jobbra vagy balra s akkor a ren­
des kerékvágásba kerülünk.

Inségtörvény volt az utolsó, 
melyet az elmúlt esztendőben a 
törvényhozás elfogadott. Szól pe­
dig ez a törvény egy 400000 ko­
ronás kölcsönről, melyen közuta­
kat fognak építeni. Nem égető ál­
lami szükség e közutak építése, 
nem azért készült a törvény. Ha­
nem azért, hogy ezen munkála­
toknál azoknak a munkásoknak 
adjanak tisztes kenyérkeresetet, 
akiket máskülönben az éhtifusz 
tizedelne meg. A javaslat — He ­
gedűs Sándor müve — egyhangú 
lelkesedéssel szavaztatott meg.

Nem szabad elsiklanunk e 
tény felett, mert aminő nemes és 
humánus az ok adatolása ennek a 
400000 koronás uj kölcsönnek, 
olyan messzekiható jelentősége 
van, nálunk munkáspolitikai és 
nemzetgazdasági szempontokból. 
A törvényhozás ezzel elismerte, 
hogy egyik kötelessége a mun­
kanélküliekről való gondoskodás.

Nem uj igazság ez. Frnnozia

T Á 1 € Z A.
A gróf meséje.

A kaszinóban javában folyt, a makaó, 
ezrek heverlek az asztalon, a mikor To- 
bor g"óf egyszerre fölállt és megköszönte 
a játékot.

— Mi az, mi az? Miért nem játszol 
tovább, hiszen vesztesz ?

— Nem játszom. A legközelebbi vo­
nattal utazom föl Bécsbe.

— Most, ma, mikor holnap futja 
Loránd a derbyt.

— Igen, azonnal, bánom is én szólt 
Tobor megszokott nyugalmával s busz 
perez múlva már egy első osztályú vasú­
ti kocsifülkében ült felmerülve gondolatai­
ban.

Tobor grófot nagyon szeretik a főú­
ri világban. Bár rendkívül hideg cinikus, 
szatirikus ember volt, de mégis érdekes. 
A mióta ismerik soha senki sem látta 
másnak, mint a milyen mindig, nyugodt,

nincs izgalom, a mi egy arcizmát is meg- 
ránditaná se rossz, se jókedvű nem volt 
soha. Az asszonyok iránt volt a leghide­
gebb. Bár udvarias. A férfiakban kissé 
szűkszavúbb, de mindig egyforma, úgy, 
bogy a társaságban elnevezték szobor 
grófnak.

És a nagy nyugalmat leginkább az 
élet öntötte Tobor grófba, mely alaposán 
megiskolázta őt. Az apja elköltötte min­
denét, s busz éves fiának, alighogy a csa­
ládi sírbolt kapui bezárultak, munkához 
kellett látni, hogy megélhessen, mert ami 
maradt, azt mind oda adta a hitelezőknek, 
sőt később még a keresményéből is fize­
tett az apja adósságából annyit, a meny­
nyit tudott. Bámulták és nevették. 0 pe­
dig mosolygott. A sors egy nagy hirlap- 
szerkesztőségben vitte s éles szatirikus 
tolla a publczisztika terén már fiatal ko­
rában elösmert emberré tette. Ekkor aztán 
évek múlva meghalt Tobor grófnak a 
nagybátyja s Iván milliókat örökölt. Egy­
szeriben félredobta a pennát, évekig uta­
zott, bejárta az egész világot. S mikor 
hazatért, tartott a kaszinóban néhány fel­

olvasást — melyek után egyszerre ünne­
pelni kezdték. Volt néhány szenzácziós 
párbaja is, melyeknél bebizonyította, hogy 
a kard és a pisztoly nem játékszer az ő 
kezében.

Két nappal Tobor gróf elutazása után 
ugyanazon a társaság ült együtt a kaszi­
nóban, amely múltkor a félben hagyott 
makaónál, üt öreg dúsgazdag föur, csu­
pa agglegény. Valami ritka szentimentá- 
1 izmus foghatta el őket, mert különös volt 
a társalgásuk thémája : a boldogságról be­
szélgettek. Ke reszt ury báró szólt, mintegy 
befejezni akarván a diskurzust.

Száz szónak is egy a vége. A bol­
dogság, az igazi boldogság minden ember­
hez ellátogat ügyszer az életben egy pil­
lanatra, de csak egy pillanatra. Ha akkor 
elszalasztják, vége, vége, örökre vége. . . 
A legtöbb ember nem is veszi észre, o- 
lviknak sok-sok év múltán eszébe jut az 
a pillanat, akkor az igazi sziliében látja, 
az ilyen ember a legszerencsétlenebb. És 
a boldogság, liigyjétek meg, mindenkor 
ö jzefügg valamikép a szerelemmel. Ezen 
át kell esni mindenkinek.
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es Angol országban, sőt inóg Gi­
ro izor.szátt'l tan is régóta ismerik a 
kiiznyomor enyhítésének eme tör­
vénybe iktatott módját. A huma- 
nizmus és a polgárjog szempont­
jából csak örvendetes, hogy a 
munkanélküliség jogának elisme­
rése tekintetében is utolértük a 
müveit nyugatot

A most megszavazol Ínség- 
munka az egész télen át fog tar­
tani s ha elfogy a 400000 korona, 
valószínű, hogy megbővitik az 
összeget. A kezdődő esztendőnek 
ez az inséginunka elsőrangú ese­
ménye a proletárok joga és a hu­
manizmus tekintetében. Csak az 
a fő, hogy most már minél ha­
marább, néhány nap alatt indul­
jon meg az éhes emberek foglal­
koztatása,

Amikor a törvényhozás uj 
humánus alkotásairól van szó, t j 
nem szabad megfeledkezni a gaz­
dasági munkások pénztáráról, — 
mely a megfelelő törvény értel­
mében most újévkor lépett életbe. 
Eredeti magyar alkotás ez a nagy- 

b ísu reform, moly hivatva van

a bizalmat fölóbreszteni, jó időre 
eldőlt a pénztár sorsa.

Ilyen szép reményekkel indult 
Magyarország az uj év felé.

Hire k.

.nekonyoü átformálni a mezőgaz-

— Uj plébánosunk megérkezése.
Huber Gyula, Barcs uj plébánosa f. hó 
14-én érkezik városunkba a Somogy-Szobb 
felöl érkező déli vonattal, mely alkalom­
mal a hitközség elöljárósága ünnepélyes 
fogadtatásban fogja részesíteni. Fel is ké­
rettek e czélból a község összes lakói 
vallás különbség nélkül, bogy a fogadta 
tásnál az ünnepély emelése érdekében a 
vasúti állomásnál minél számosabban 
megjelenni szíveskedjenek. Este a kör 
nagytermében fényes terítékü banket lesz 
az uj plébános tiszteletére, melyre már 
nagy számmal irtuk alá. Meleg szeretet- 

várjuk a zseniális lelkű tevékeny 
papot, erős a hitünk, hogy ily em­
ber, ily pap működése áldással lesz köz-, 
ségünk éleiére, isten hozza 1

— Színészek Barcson. Demóny 
Albert népszínmű- és operett társulata — 
mint halljuk — kedden érkezik városunk­
ba s megkezdi előadásait. Nagy-Aládidasági munkásoknak, ennek a - ----

legnépesebb magyar munkásosz- müködése után Ítélve elég jó erőkkel reu 
tálynak sorsát. Sehol a külföldön delkezik s előadásai vonzották a közön- 
nincs példa egy ilyen intézmény- sóSet s a legújabb, legjobb darabokat 
re, mely ha beválik, milliók vál- adJa színre. A társulat színházi rendezője 
lóról fogja levenni a szegénység Rüog Árpád, kit mint kitűnő színészt 
súlyosabb gondjait. Minden város már régebb időkből ismeri közönségünk, 
és község hatósága és lakossága — Tánczestőly Az idei farsangi 
U legmelegebben pártolja a helyi mulatságainknak Bgyik számottevő inulat- 
pénztár szervezését, mert ritkán sága lesz bizonnyal a január 26-iki táncz- 
nyilik alkalom hazafiasabb és estély, melyet a barcsi vasúti tisztikar ad. 
közhasznúid) munkálkodásra, — Jó formán ez az első eset városunkban, 
mint ezen alkalommal. Minden hogy az arany gallérosok kedélyes csoportja 
attól függ, hogyan vezetjük be nagyobbszabásu nyilvános mulatságot ren- 
ezt az újítást, a siker abban rejlik, dez. A rendezők nagy lelkesültsóggel ka- 
hogy bizalmat tudunk-e kelteni a rolják fel a mulatságot s jó sikere órde- 
népben a gazdasági munkáspénz kében elkövetnek mindent, hogy akik e- 
tár iránt. Ez lesz az egész nagy zen részt vesznek, kellemes emléket hagy- 
munkában a legnehezebb részlet, jón a szivükben. A csinos meghívók már 
mert a nóp^ természeténél és sa-,a napokban szétküldetnek. A mulatság 
nya.ru sorsánál fogva gyanakvó — mely jótékonyczélu lesz 
és bizalmatlan. S ha nem tudjuk casinó termeiben tartatik.

a barcsi

— Álarczoa bál. Alig vettünk hirt 
a vasúti tisztikar fényesnek Ígérkező mu­
latságáról, már is.net egy igen kedélyes mu­
latságra van kilátás városunkban, neveze­
tesen a Barcsi Olvasókör ad február 2-án 
álarezos bált, melynek érdekében — hogy 
a mulatság minél vonzóbb, minél sikerül­
tebb legyen, nagy tevékenységet fejt ki a 
buzgó rendezőség. A napokban már erről 
is szét küldik a csinos meghívókat. Mint 
halljuk, e mulatságra a belépőjegy szo- 
mélyenkint 2 korona, családjegy 4 kor. 
lesz Do ezzel még nincs kimerítve a far­
sang, még több fényes mulatságra van 
kilátásunk, inig Carneval berczeg ez idei 
uralkodása tart.

— Carneval mulat. A csurgói ipa­
rosok és kereskedők olvasóköre f. hó 26. 
a „Korona“ szálloda dísztermében a Cso- 
konyai szobor és saját pénztára javára 
zártkörű estélyt rendez, melyen Dr. Hor­
váth József, a kör elnöke felolvasást tart 
Csokonairól, Reményi Erzsiké pedig el­
szavalja a „Tihanyi Echo" ez. költeményt 
Csokonaitól.

— Gyászrovat. Sziebb Frigyes kán- 
tortanitö hunyt el f. hó 8-án Felső-Se- 
gesden 56 éves korában. A megboldogult 
nevezett községben 32 éven át viselte tisz­
tét mint jeles tanító és kántor, községé­
nek tiszteletét s meleg szeretetót érdemelte 
ki. Temetése nagy részvét mellett 11-ikón 
délelőtt 10 órakor ment végbe, melyet az 
ottani szt. Ferenczrendüek templomában 
9 órako.- gyász nise előzött meg, mit főt. 
Pichler Pál quárdián végzett fényes se­
gédlettel. LJgy ászt. misén, minta teme­
tésen Kutor nagy-atádi kántor énekelt 
megható gyászénekeket gyönyörű isko 
lázott hangjával, mely könnyekig meg­
hatotta a jelenlevőket. A polgárokból ala­
kult dalárda is szép gyász éneket adott 
elő a koporsó fölött. A temetésen nagy 
számmal vettek részt a megboldogult vi­
déki kar társai is. Nyugodjék békével!

Ritka becsülotessógü, szorgalmas 
és munkás életet oltott ki a kérlelhetlen 
halál. Schlegel Lőrincz vasúti állomás fő­
nök Csurgón, f. hó 11-én délelőtt jobb 
létre szenderült. A gondos, szerető csa­
ládatyát neje, 2 vasúti fia, és felnőtt leá­
nya gyászolják.

Dehogy kell — szólt czinikusan Já- 
noky gróf. Akárhány embert ismerek, a- 
kiknek még egy pillanatra sem jutott e- 
azóbe szerelmesnek, igazán szerelmesnek 
lenni.

Mondj egyet, — szólt Keresztury
báró.

Hát itt van Tobor Iván. . .
Valóban ott volt, e pillanatban lé­

pett be az áj tón, ajkán rendes szatirikus 
mosolyával. Jöttére félbeszakadt a társal­
gás, mindnyájan siettek őt üdvözölni.

Jöjj inár, ülj ide közénk s mondj 
már valamit. Mi újság Becsben, miért 
voltál ott.

Igen. mond el a rejtélyes utazás tit­
kát — ostromolták valamennyien, — va­
lami érdekes pletykára áhítozva, amit To­
bor gróf az ő szatírájával úgy tudott elő­
adni, hogy betekig nevettek rajta a ka­
szinóban.

Mondj valamit, Iván, le mindig tudsts 
valamit mondani, mitől az embernek he­
tekre elmúlik a rossz kedve. Meséld el a

bécsi kalandot, meg vagyok győződve 
hogy rég nevettünk olyan jót, hogyha ezt 
elmondod.

E szavakat Keresztury báró mondot­
ta. Tobor arcza pedig még szatirikusabbá 
vált.

Jól van, elmondom, de aztán neves­
setek, mert igazán nagyon nevetséges his­
tória. Az eleje nem tudom, hány eszten­
dővel ezelőtt történt, elég az hozzá, hogy 
én még újságíró voltam, s minden éjjel 
egy külvárosi kávéházban pihentem meg 
kissé a munka után. Olyankor késő éjjel 
ritkán volt ott vendég nélkülem. A pin- 
ezórek egyik sarokban, a kávés a másik­
ban, a kaszirnö pedig a trónusán bóbis­
kolt. En rendszerint a kassza mellett ül­
tem s a nagy csöndességben jól éreztem 
magamat. Nem beszéltem, törődtem sen­
kivel, még a kaszirnővel sem. E'.zel leg- 
kevésbhé szántain, vagy utáltam ezeket 
a teremtéseket. Egy szép tavaszi éjszakán 
duhajkodás hangja hallatszott nagy meg­
lepetésemre a kávéházból. Bemen ve, látom

hogy a kasszával szemközti asztalnál egy 
három tagból álló társaság mulat. Azért 
leültem, egy pillantást vetve rájuk. Hen- 
czegő, követelő modoruk mutatta a kis 
beamtert, a ki egész életében hozzá van 
szokva az alázatos engedelmeséghez és 
most parancsolna, de nem tudja, hogyan 
kell. A kaszirnö tetszett nekik, azzal szom- 
telenkedtek. Megnéztem a leányt, amint 
láttam, meglepett. Egy szőkohaju, kéksze- 
mü leány Qp ott. Látszott rajta, hogy a- 
lig tudja visszatartani a sírást, annyira 
bántják a frivol megjegyzések. A társaság 
egyik tagja egyszerre fölkelt, kiment, s 
mikor visszajött, hátulról belépve a kasz- 
szába, lopva meg akarta csókolni a leányt. 
Az felsikoltott, aztán sírva fakadt. Jött a 
kávés, udvariasan eltuszkolta a tolakodó 
embert, aztán rászólt a leányra.

Ne pityeregjen, legyen egy kissé 
kedvesebb az urakhoz 1 Miféle üzleti leány 
maga.

(folyt, köv.)
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— Az uj lelklpásr.tor A belső 
somogyi ev, ref. egyházmegye gyöngyös- 
mellóki hívei Dömötör Lajos missionári- 
ust választották meg lelkészüknek.

— Sárszegen nincsen jegyző. 
Karloch László, kit alig egy éve válasz­
tottak meg jegyzővé Sárszegen, n múlt 
héten nyomtalanul eltűnt. A fiatal em­
bertől sokat vártak a sárszegiek — de 
ezt még sem. Úgy hírlik, hogy valami 
hagyatéki gondnokság körül követett el 
visszaéléseket s a következmények elke­
rülése végett ugrott meg kedves polgár­
társaitól.

— A kutya nem őrzi meg a 
szalonnát, de a tolvaj csendőr sem az 
embertársai vagyonát. Erre vall az az eset, 
ami a kaposvári csendőrséget nagyban 
foglalkoztatja. Fejes Ferencz már több 
Ízben büntetett csavargót a napokban si­
került elfogniok, éppen amikor Mihály köz­
ségben lopott ékszereken akart túladni. 
Fejes alig féléve még csendőr volt Seges- 
don, ahonnan azonban megbizhatlansága 
folytán kidobták. A volt csendőr most az 
ihárosi volt kollegáinál várja büntetését.

— A somogyi bicskás. Kazár Fe­
rencz Hosszuujfaluban volt koresmáros. 
Ott mérte a bort boldog, boldogtalannak, 
szegénynek,gazdagnak ki megfizette azt. 
Kiszelák István, kinek a rovásán már sok 
kontó volt felírva a korcsmában, mint 
mindig, úgy most is más véleményen volt 
a korcsmárossal, ki jól tudta már, hogy a 
Kiszelák Istvánnak hitelezett adósságból 
ép úgy lehet megélni, akár a puszta le­
vegőből. Legutóbb, mikor Kiszelák már 
jól leitta magát, Kazár a hitelezett össze­
get kérte. A részegember azonban vissza­
élve a vendégjoggal, a korcsmái'ost késé­
vel oly szerencsétlenül megszurta, hogy 
az rögtön meghalt. A küzkődő ember se- 
segitségére betévedt Szabó Pált is a vé­
rengző ember leteperle s hasát a már 
markolatig véres késsel felmetszette. Az 
elvetemült bestiát a csendőrség 'hamaro­
san elfogta.

— A Barcsi leszámitoló-bank 
forgalma 1900-ban. Készlet 1900. ja­
nuár 1-én 104464 mm. búza, 3743 mm. 
rozs, 2157 mm. árpa, 19875 mm. zab, 
42555 mm. tengeri, 1208 mm. hüvelyesek, 
14 mm. liszt, 2047 mm. különféle. Össze­
sen 176063 mm., 2967800 bizt. érték. Be- 
raktároztatott 162447 mm. búza, 14172 
mm. rozs, 8317 mm. árpa, 62535 mm. 
zab, 482512 mm. tengeri, 101 mm. repcze, 
1611 mm. hüvelyesek, 1431 mm. liszt, 
25647 mm. különféle. Összesen 758773 
mm., 10649900 bizt. ért. Összesen 266911 
mm. búza, 17915 mm. rozs, 10474 mm. 
árpa, 82410 mm. zab, 525067 mm. ten­
geri, lOlmm. repcze, 2819 mm. hüvelye­
sek, 1445 mm. liszt, 27694 mm. különféle. 
Összesen 934836 mm., 13617700 bizt. ért. 
Kiraktároztatott 228901 mm. búza, 16884 
mm. rozs, 5358 mm. árpa, 72924 mm. 
zab, 506068 mm. tengeri, 101 mm. repcze, 
2519 mm. hüvelyesek, 1120 mm. liszt, 
23288 mm. különféle. Összesen 857163 
mm., 12402050 bizt. érték. Készlet 1900. 
deczember 31-én. 38010 mm. búza, 1031 
mm. rozs, 5116 mm. árpa, 9486 mm. zab, 
18999 mm. tengeri, 300 mm. hüvelyesek, 
325 mm. liszt, 4406 mm. különféle. Úsz- 
szesen 77673 mm., 1215650 bizt. érték. 
Raktárházforgalom 1900-ban. 391348 mm. 
búza, 31056 mm. rozs, 13675 mm. árpa,

195459 mm zab, 988580 min. tengeri, 2< >2'minden numántieztviKelökot kuresk413D mmruncz.i hüvelyesek,• mm.
1 mm. , __ .............._.......
1615936 mm. 23051950 bizt. érték

ilkalmuzottakat érintő kérdésben a szö-
4893-) mm. különféle. Összesen 1 vétség véleményét meghallgatja. A tisz­

tességtelen versenyre vonatkozó törvény 
— A Müvózset czimü kétlietenkint! ós az e napokban nyilvánosságra került

kereskedői mi alkalmazottak jogi helyze­
tét szabályozó törvénytervezet "előkészítő

megjelenő művészeti, szépirodalmi lap — 
melynek szerkesztője Cs. Szabó Kálmán,
főmunkatársa Beniczkynó Bajza Lenke _
újévi száma feltűnő szop tartalommal je­
lent inog. Elbeszélést Írtak bele: Szaim 
tamás, Beniczkynó Bajza Lenke, Lampórth 
Géza, Győri Ilona, Jakab Ödön, Nógrády 
László, Pékár Gyula, Malcomes Béla báró. 
Közli Makai Emilnek a Bölcső czimü 
nagy sikert aratott, színműhöz irt mulatsá­
gos kis darabját. Emellett művészet, iro­
dalomról van benne bő ismertetés. Szá­
mos gyönyörű művészeti reprodukczió dí­
szíti e gazdag tartalmú lapot, mely az új­
évvel második évfolyamába lépett. Előfi­
zetni a kiadóhivalálnál lehet: Budapest, 
VI., Vörösmarty-utcza 42 szám. Előfize­
tési ára: Egész évre 16 korona, fél évre 
8 korona, negyedévre 4 korona.

— A magántisztviselők sorsjá- 
táka A magántisztviselők országos szö-

sébeii a szövetség már tevékenyen részt 
vett. Az erkölcsi siker mellet gondosko­
dik a szövetség arról is, hogy az állás­
talan kartársnk felsególyozósére és az ál­
lásközvetítés országos szervezése megfe­
lelő anyagi alapot teremtsen s a kor­
mány, méltányolva a szövetség ily irá­
nyú törekvését, e célra 200,000 Korona 
terjedelemben sorsjáték rendezését enge­
délyezte, Kétségtelen, hogy e sorsjáték 
sikere a magántisztviselők helyzetének 
lényeges javítását jelentené s csak ter­
mészetes, hogy akkor, a midőn a ma 
gáti tiszt viselők először kérnek támogatást, 
a nagy társadalom követni fogja a kor­
mány segítő példáját,. A bankok, vállala­
tok, magáncégek és az állásban lévő kar­
társuk már is özönével vásárolják e koro­
nás sorsjegyeket, hogy a maguk filléreivel 
hozzájáruljanak ama alap megteremtésé­
hez, mely hivatva lesz a koroslc. alkal­
mazottak részére segítő központot létesí­
teni és védelmet nyújtani a szerencstólen 
helyzetbe került kartársaknak. Tekintetbe 

hogy a nemes jótékonyság gyakorlá-magántisztviselői iveve, . „ „„
karának, sikerről-sikerre vezeti azokat a I Sil n?el!eV' 1408 nyeremény között szeren

vétségé, mely képviselője, szószólója és 
védője na ország egész

;e vezeti azokat a Is11 n?e"el/ nyere , , , , . , , ... v cse is érheti azt, ki a magántisztviselők
törekvéseket, melyeket programmjábafog- 80rsje{iyeibß| vásárol, valóban helyes eél-
lalt. Megalakulásának rövid ideje óta n i-a fordított fillér az, mely e snrsjegyek- 
magántisztviselnk helyzetének javítása ér-j be fektethetik.
dekében oly erólylyel és kitartással bar- Tehetségéhez képest ki-ki tátnogas- 
czol, hogy működését a kormány olyany- Sil a társadalom ez intelligens, derék 
nyira figyelemben részesíti, hogy ma már! osztályát!

3888<i8888888888888$i8<i88888féílS$lSÍ388t miS885«i88888888888<|
3.|190l. sz. Barcsi Olvasókörtől. 8

Vendéglős kerestetik.
Lemondás folytán a „Barcsi Olvasókör“ pályázatot 

hirdet vendéglőjére a saját helyiségében Barcson. A felve­
endő vendéglős a tisztaság és rend követelményei szerint 
végezze a vendéglős tisztét s emellett minden — a kör ér­
dekében előforduló — szolgálatról is gondoskodni tartozik.

Írásbeli kérelmek bizonyítványokkal 1901. január 31 
ig Fried Lajos elnök urnái személyesen adandók át,

Bővebb értesítést bárkinek ad alulírott.

'.v

Barcson, 1901. január 12-én.
Gróf Mihály
egyleti jegyző.

biztos hatásúak

zetesen :

KAISER MELL-CZUKORKÁI,
one A közjegyzőileg hitelesített elismerő 

melyről £OUU [rat [s fényesen tanúskodik.

Biztosan és kitünően hatnak légutak bántalmazásainál, neve-

ff#W légcső, tüdöhurut "SB(|
§11 és ezen szerveknek elnyálkásodásánál.

Egy csomag 20 és 40 fillér.
Kapható :

SCHÖN RICHARD gyógyszertárában
Barcstelepen. 20—4
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A Nagy Képes VilágtörténetEsemény 
a magyar 
irodalomban!

azért reménye a magyar irodalomnak, mert az el­
ső teljes, toki letes, minden igényeknek megfelelő 
világtörténelem

A Nagy Képes Világtörténet
megjole lésével minden más világtörténet! mii el 
avult és értéktelenné vált

A Nagy Képes Világtörténet
az élet bibliája nélkülöz.íetolon ós mindenkinek, a 
ki miiveit ember akar leimit

A Nagy Képes Világtörténet
az a mü, melyből az egyén, a család, a társada 
lom hazaszerotetet és összetartást tanul

A Nagy Képes Világtörténet
fejleszti a in űizlóst, táplálja a tudást, nemesíti 
lelket

A Nagy Képes VilágtörténetSzerkeszti a legkiválóbb magyai 
Írók közreműködésével:

bnlli.ins stílusával és pompás illusztráczióival nem­
eik tmit. In ion oktatva gyönyörködtet is igya 
legnagyobb szellemi élvezetet nyújtjaMarczali Henrik

AZ EGYETEMES TÖRTÉNE­
LEM KLASSIKUS KÖNYVE, 
A LEGGAZDAGABB TÖR­
TÉNELMI KÉPTÁR

Tizenkét kötetben
Eddigelé három kötet jelent 
™*g. — Négy havonkint jön 

•gy egy kötet

Bővebbet a prospektus, melyet 
mindenki ingyen kap

(0BT teljes mü ára 
192 korona

Megrendelhető
3 koronáé
csekély havi 

részletfizetésre
e rendelőlap se­
gélyével, moly 
kivágandó és le­
velezőlapra ra­
gasztva hozzánk 
beküldendő

RévaiTestvé-
rek Irodalmi In­
tézet Részvény-

!

Ezonnel megrendelem a Révai Testvérek Irodalmi Intézet Rószvénytársa
ságtól Budapesten a

Nagy Képe* Világtörténet
ozimii művet 12 kötetben 192 koronáért, tudomásul vevón, hogy eddigelé 
három kötet jelent meg s ,u további kötetek 4 havonkint jelennek meg. Ivö- 
elezem magam a társaság pénztárába Budapesten a szállítástól kezdve 3 

koronát havonkint mindaddig befizetni, mig a mű teljes vételára törlesztve 
nincsen. Az esetleg elmaradó részletek költségemre postai megbízás utján 
szedhetők be és ennek be nem váltása esetén a mű teljes hátralékos vé­
telára esedékessé válik, A mű további kötetei a megjelenéshez képest és 
fizetései arányában szállitandók

Budapest
Vili, Üllői-ut 18 Kelt

Név ;

Állás :

Nyom. Skribanek G.-nál Baroson.


